

Как прослыть приятным человеком?

Все люди разные, но, несмотря на это, их легко можно разделить на две категории: **приятные**

и

не очень

С представителями первой категории

хочется общаться снова и снова, а встречи с ними вызывают только хорошие эмоции. Те, кто примыкают

к последней категории

, могут легко испортить настроение собеседнику, обидеть его или унижить, заставить почувствовать себя некомфортно... Так что же делает людей приятными и наоборот?

Во-первых, действует всем знакомое правило «**по одежке встречают...**», в современном обществе его до сих пор никто не отменял. Это вовсе не значит, что в вашем гардеробе обязательно должны быть вещи от кутюр. Важнее, чтобы одежда всегда была чистой, выглаженная, опрятная. Не забывайте про причёску, макияж, маникюр, обувь и т.д. Перечислять все тонкости, которые вы должны соблюдать при выходе на улицу (да и дома желательно тоже), не хватит места, да и нужно ли это, ведь все они известны каждому из нас. Проблема только в том, что многие не хотят или ленятся их соблюдать, а кому-то просто все равно как на себя, так и соответственно на других...

Во-вторых, помните, что **вы – личность**. Не спешите соглашаться со всеми и каждым. Имейте своё мнение относительно различных вопросов, старайтесь понятно и убедительно высказывать свою точку зрения, если это требуется. В ситуациях, когда понимаете, что не правы, умейте признавать свои ошибки.

В-третьих, будьте доброжелательны! Это не значит, что вы должны становиться лучшим другом каждому встречному, решать чьи-то бесконечные проблемы, быть безотказным всем и во всем. Просто не забывайте о вежливости, умейте слушать и слышать собеседника, помните о такте и, конечно, улыбайтесь. Улыбка всегда притягивает, но она должна быть искренней, от души, а ни в коем случае не натянутой и фальшивой.

Перечисленные заповеди могут значительно облегчить процесс сближения с людьми. Но это ещё не победа. Чтобы встречи с вами были радостными, долгожданными и всегда запоминающимися, **нужно уметь общаться**. Здесь есть свои законы, методики, рекомендации. Учиться этому можно бесконечно. Хотя если освоить несколько простых истин, то прослыть приятным человеком можно легко и быстро.

Умейте слушать! Каждый из нас любит поговорить в первую очередь о себе, поэтому нуждается в человеке, который не только выслушает, но и поймет, посоветует, задаст вопросы, подскажет, подбодрит. Здесь требуется дополнительное умение направлять разговор в нужное русло, сочувствовать, делать выводы, ставить точку, чтобы беседа не превратилась в бесконечный монолог говорящего. Говорите ясно, понятно, по делу. Цените чужое время.

Запоминайте, о чем идет речь. Нет ничего хуже, когда человек кивает головой, пропуская всё сказанное собеседником мимо ушей, а потом переспрашивает. В следующий раз при таком повороте событий тот или иной человек просто не захочет с вами общаться. Согласитесь, зачем кому-то долго и усердно пытаться донести до кого-то истину или проблему, а потом в очередной раз убеждаться в том, что время потеряно, тебя не слушали, и вообще, оказывается, что разговаривал ты сам с собой.

Избегайте занудства! Если человек просит о помощи, интересуется, как бы вы поступили на его месте, можно дать совет, но не стоит настаивать на том, что ваше мнение – единственное верное. Разговаривать с мудрыми, начитанными, образованными и грамотными людьми, безусловно, приятно. Но, поверьте, выслушивать умудренного опытом человека с печальным выражением лица, который доказывает, что он и только он знает толк в жизни, скучно, бесполезно и неинтересно.

Главное, друзья, ведите себя с людьми так, как бы вы хотели, чтобы другие вели себя с вами. Все предельно просто и под силу абсолютно каждому. Приятных вам знакомств, интересного общения и хороших собеседников!

Автор - **Виктория Бобылева**

[Источник](#)

Как прослыть приятным человеком

Автор: admin

30.03.2011 13:22 - Обновлено 30.10.2014 03:02
